3

市疫情联防联控指挥部召开专题会议

全面把握精准落实优化防控措施更好统筹疫情防控和经济社会发展

徐缨出席并讲话 周斌主持

盐城晚报讯 12月7日晚,市疫情 联防联控指挥部召开专题会议,认真 学习贯彻国务院联防联控机制有关 通知要求,研究细化工作举措,市委 书记徐缨出席并讲话。她强调,要深 人贯彻落实习近平总书记关于 防控工作的重要讲话和重要指示精 神,按照省委部署要求,准确把握至 情防控新形势新任务,坚持人民实 情防控新形势,坚持人民实进 一步优化疫情防控的措施,最大程度 保护人民生命安全和身体健康,最大 限度减少疫情对经济社会发展影响。市委副书记、市长周斌主持。

会上,徐缨认真听取各地各部门学习贯彻落实进一步优化防控措施准备、方案制定、工作开展等情况汇报,与大家深入探讨交流,研究细化落实措施。徐缨指出,近三年来,党中央、国务院始终把人民群众的生命

安全和身体健康放在第一位,因时因 势优化完善防控措施,以防控战略的 稳定性、防控措施的灵活性,有效应 对了疫情形势的不稳定性。新出台 的进一步优化疫情防控措施,是适应 疫情防控新形势新任务、提高防控工 作科学性精准性、更好统筹疫情防控 和经济社会发展的重要举措。全市 上下要提高政治站位,完整、准确、全 面贯彻落实党中央决策部署和省落实 相关要求,吃透通知精神,精准落实 推进,平稳有序做好各项工作,牢牢 掌握疫情防控的主动权。

徐缨强调,要突出重点、细化方案、规范操作。完善居家隔离工作规范,提高医疗救治能力,健全自我健康管理规则,因类制定隔离办法和治疗方案,提高工作的精准性和可操作性。深入开展重点特殊群体的健康状况摸底,一人一档、一人一策,

强化重点场所防疫管理,分级分类提 供健康服务。要统筹资源、强化保障、 确保稳定。加强医疗资源准备和药品 需求保障,科学设置发热门诊,注重提 供社会服务人群和医务人员的防护, 切实保障基本医疗服务和社会正常运 转。要加强宣传、强化责任、营造氛 围。加大宣传力度,引导群众增强自 我防护意识,普及科学防护知识,当 好自己健康的第一责任人。科学精 准解读政策,重视解决广大群众的急 难愁盼问题,切实保障好困难群众 基本生活,把防疫工作做得更实更 细更有温度。各级领导干部要坚持 守土有责、守土负责,以"时时放心 不下"的责任感,压实"四方责任", 加强督查督导,更好统筹疫情防控 和经济社会发展,更好统筹发展和 安全,力争全年工作实现最好结果, 为明年各项工作开好局、起好步做

好准备。

周斌指出,各地各部门要深刻领 会国务院联防联控机制通知要求,及 时迅速、不折不扣落实好进一步优化 疫情防控的措施,把该管住的管住, 该落实的落实到位,该取消的坚决取 消。要切实优化指挥体系和工作方 案,强化全市"一盘棋",加强信息沟 通,高位统筹推进,做好数据统计、力 量准备等工作,推动各项措施落地见 效。要全面提升医疗救治能力,健全 完善分级分类诊疗服务体系,统筹调 度医疗资源,关心关爱防疫一线工作 人员身心健康。要做好宣传引导,发 挥 12345 平台和"我的盐城" App 作 用,及时回应社会关切、解决群众诉 求,确保全市社会大局稳定。

市领导勾凤诚、薛盛堂、王连春、谢继步、王娟等参加。

记者 王叶州

(上接2版)全会号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,切实扛起"争当表率、争做示范、走在前列"光荣使命,加快建设绿色低碳发展示范区,勇当沿海地区高质量发展排头兵,为

谱写中国式现代化盐城新篇章而团 结奋斗。

全会听取和讨论了徐缨受市委常委会委托作的工作报告,审议通过《中共盐城市委关于深入学习贯彻党的二十大精神加快建设绿色低碳发展示范区在新征程上全面推进中国式现代化

盐城新实践的决定》《中国共产党盐城市第八届委员会第四次全体会议决议》。全会书面审议《中共盐城市委常委会2022年度落实全面从严治党主体责任情况的报告》,印发《关于加快建设绿色低碳发展示范区的实施意见(征求意见稿)》。

全会以视频会议形式召开,市设主会场,市委委员、候补委员出席,市纪委委员、市有关方面负责同志列席。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 韩宝贵

